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Protokoll fört vid ordinarie årsmöte i We Effect den 28 maj, 2024 
 

1. Årsmötets öppnande 

Styrelsens ordförande Lotta Folkesson hälsade samtliga närvarande välkomna och 
förklarade mötet öppnat.  

2. Val av ordförande vid årsmötet 

Azadeh Rojhan valdes att som ordförande leda årsmötet. 

3. Anmälan av sekreterare vid årsmötet  

Ordföranden anmälde att Gunilla Kinnestrand utsetts till sekreterare vid årsmötet. 

4. Fastställande av dagordningen  

Den föreslagna dagordningen fastställdes. 

5. Val av två protokolljusterare att jämte ordföranden justera protokollet 

Sofie Kjellin (HSB) och Therese Karlsson (OK Västerbotten) valdes att tillsammans 
med mötesordföranden justera protokollet.  

6. Val av två rösträknare 

Sofie Kjellin och Therese Karlsson valdes till rösträknare. 

7. Upprättande och godkännande av röstlängd 

Som närvarande med rösträtt antecknades 7 ombud: 

 Beatrice Thorsell, Folksam 
 Camilla Häggroth, Fonus Ekonomisk förening 
 Carl Zeiditz, OK Ekonomisk förning 
 Christer Wallin, Sweden Empowerment Center 
 Christina Furustam, LRF 
 Johan Thidell, Coop Östra  
 Sofie Kjellin, HSB 

8. Fråga om kallelse till årsmötet skett i stadgeenlig ordning 

Årsmötet konstaterade att kallelse sänts ut i stadgeenlig ordning.  Kallelse sändes ut 
den 21 mars via e-post och handlingarna publicerades och meddelades den 7 maj.  
 

9. Information om föreningens verksamhet 

Generalsekreterare Anna Tibblin presenterade verksamheten under år 2023, 
därefter lades informationen till handlingarna. 
 

10. Framläggande av årsredovisning  

Kanslichef Ewa Rutqvist Holmstedter presenterade årsredovisning 2023.  
Årsmötet ansåg årsredovisningen framlagd och den lades därefter till handlingarna. 
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11. Anmälan av revisorernas berättelse 

PwCs revisor Cecilia Luther redogjorde för revisorernas arbete. 
Revisionsberättelsen för räkenskapsår 2023 lades till handlingarna. 
 

12. Fastställande av resultat- och balansräkning 

Årsmötet fastställde resultat- och balansräkning. 
 

13. Beslut om disposition av årets resultat enligt den fastställda balansräkningen 

Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag att föreningens resultat i sin 
helhet balanseras i ny räkning, ett underskott om 20 445 036 kr.  
 

14. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter och verkställande direktören 

Årsmötet beslutade på rekommendation av revisorerna, att bevilja styrelsen och 
verkställande direktören ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 

15. Fastställande av antal samt val av styrelseledamöter för tiden intill dess nästa 
ordinarie årsmöte hållits  

Valberedningens representant Christian Bengtzelius presenterade valberedningens 
arbete under året samt förslag till styrelse. 

Årsmötet fastställde antalet styrelseledamöter till 9, exklusive ordföranden och 
beslutade i enlighet med valberedningens förslag att välja:  

 Stina Thorgerzon, Coop Sverige AB, nval 
 Lina Öien, Riksbyggen, omval  
 Johan Nyhus, HSB, omval  
 Helen Persson, Coop Östra, omval 
 Anna Carlström, Lantmännen, omval 
 Erica Lundgren, OK Ekonomisk förening, omval 
 Peter Ström, Swedbank, omval 
 Anders Dahlquist Sjöberg, Kooperativa Förbundet (KF), omval 
 Ola Fernvall, Folksam, omval  

 

16. Val av styrelseordförande 

Årsmötet valde, i enlighet med valberedningens förslag, Lotta Folkesson, LRF, till 
ordförande i We Effects styrelse.  
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17. Val av revisionsbyrå och förtroendevald revisor för tiden intill dess nästa 
ordinarie årsmöte hållits 

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag att välja Grant Thornton 
(GT) som revisionsbyrå samt Hans Eklund, KF, som förtroendevald revisor och 
Kristina Agerviken, LRF, som förtroendevald revisorssuppleant.  

 
18. Val av valberedning och däribland dess ordförande 

Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag till valberedning att välja:  

 Christian Bengtzelius, Riksbyggen, omval  

 Christina Furustam, LRF, omval  

 Johan Thidell, KF, omval 

 Linn Matic, HSB Riksförbund, omval 

 
Till ordförande och sammankallande för valberedningen valdes Christian 
Bengtzelius, Riksbyggen.  

19. Ärenden som styrelsen eller medlemsorganisation hänskjutit till årsmötet 

a) Stadgeändring 

Gunilla Kinnestrand redogjorde för föregående årsmötes revidering av stadgar.  

De ändringar i stadgan som beslutades på årsmötet den 1 juni beslutades enhälligt. 

 

20. Övriga frågor 

Inga övriga frågor anmälda.  
 

21. Årsmötets avslutande 

Årsmötet avslutades och styrelseordförande tackade mötesordförande och samtliga 
närvarande vid mötet.  

 

Azadeh Rojhan, mötesordförande 

Gunilla Kinnestrand, mötessekreterare 

Sofie Kjellin, justerare 

Therese Karlsson, justerare 
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Protokoll fört vid ordinarie årsmöte i We Effect den 28 maj, 2024 
 



1. Årsmötets öppnande 



Styrelsens ordförande Lotta Folkesson hälsade samtliga närvarande välkomna och 
förklarade mötet öppnat.  



2. Val av ordförande vid årsmötet 



Azadeh Rojhan valdes att som ordförande leda årsmötet. 



3. Anmälan av sekreterare vid årsmötet  



Ordföranden anmälde att Gunilla Kinnestrand utsetts till sekreterare vid årsmötet. 



4. Fastställande av dagordningen  



Den föreslagna dagordningen fastställdes. 



5. Val av två protokolljusterare att jämte ordföranden justera protokollet 



Sofie Kjellin (HSB) och Therese Karlsson (OK Västerbotten) valdes att tillsammans 
med mötesordföranden justera protokollet.  



6. Val av två rösträknare 



Sofie Kjellin och Therese Karlsson valdes till rösträknare. 



7. Upprättande och godkännande av röstlängd 



Som närvarande med rösträtt antecknades 7 ombud: 



 Beatrice Thorsell, Folksam 
 Camilla Häggroth, Fonus Ekonomisk förening 
 Carl Zeiditz, OK Ekonomisk förning 
 Christer Wallin, Sweden Empowerment Center 
 Christina Furustam, LRF 
 Johan Thidell, Coop Östra  
 Sofie Kjellin, HSB 



8. Fråga om kallelse till årsmötet skett i stadgeenlig ordning 



Årsmötet konstaterade att kallelse sänts ut i stadgeenlig ordning.  Kallelse sändes ut 
den 21 mars via e-post och handlingarna publicerades och meddelades den 7 maj.  
 



9. Information om föreningens verksamhet 



Generalsekreterare Anna Tibblin presenterade verksamheten under år 2023, 
därefter lades informationen till handlingarna. 
 



10. Framläggande av årsredovisning  



Kanslichef Ewa Rutqvist Holmstedter presenterade årsredovisning 2023.  
Årsmötet ansåg årsredovisningen framlagd och den lades därefter till handlingarna. 
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11. Anmälan av revisorernas berättelse 



PwCs revisor Cecilia Luther redogjorde för revisorernas arbete. 
Revisionsberättelsen för räkenskapsår 2023 lades till handlingarna. 
 



12. Fastställande av resultat- och balansräkning 



Årsmötet fastställde resultat- och balansräkning. 
 



13. Beslut om disposition av årets resultat enligt den fastställda balansräkningen 



Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag att föreningens resultat i sin 
helhet balanseras i ny räkning, ett underskott om 20 445 036 kr.  
 



14. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter och verkställande direktören 



Årsmötet beslutade på rekommendation av revisorerna, att bevilja styrelsen och 
verkställande direktören ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 



15. Fastställande av antal samt val av styrelseledamöter för tiden intill dess nästa 
ordinarie årsmöte hållits  



Valberedningens representant Christian Bengtzelius presenterade valberedningens 
arbete under året samt förslag till styrelse. 



Årsmötet fastställde antalet styrelseledamöter till 9, exklusive ordföranden och 
beslutade i enlighet med valberedningens förslag att välja:  



 Stina Thorgerzon, Coop Sverige AB, nval 
 Lina Öien, Riksbyggen, omval  
 Johan Nyhus, HSB, omval  
 Helen Persson, Coop Östra, omval 
 Anna Carlström, Lantmännen, omval 
 Erica Lundgren, OK Ekonomisk förening, omval 
 Peter Ström, Swedbank, omval 
 Anders Dahlquist Sjöberg, Kooperativa Förbundet (KF), omval 
 Ola Fernvall, Folksam, omval  



 



16. Val av styrelseordförande 



Årsmötet valde, i enlighet med valberedningens förslag, Lotta Folkesson, LRF, till 
ordförande i We Effects styrelse.  
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17. Val av revisionsbyrå och förtroendevald revisor för tiden intill dess nästa 
ordinarie årsmöte hållits 



Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag att välja Grant Thornton 
(GT) som revisionsbyrå samt Hans Eklund, KF, som förtroendevald revisor och 
Kristina Agerviken, LRF, som förtroendevald revisorssuppleant.  



 
18. Val av valberedning och däribland dess ordförande 



Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag till valberedning att välja:  



 Christian Bengtzelius, Riksbyggen, omval  



 Christina Furustam, LRF, omval  



 Johan Thidell, KF, omval 



 Linn Matic, HSB Riksförbund, omval 



 
Till ordförande och sammankallande för valberedningen valdes Christian 
Bengtzelius, Riksbyggen.  



19. Ärenden som styrelsen eller medlemsorganisation hänskjutit till årsmötet 



a) Stadgeändring 



Gunilla Kinnestrand redogjorde för föregående årsmötes revidering av stadgar.  



De ändringar i stadgan som beslutades på årsmötet den 1 juni beslutades enhälligt. 



 



20. Övriga frågor 



Inga övriga frågor anmälda.  
 



21. Årsmötets avslutande 



Årsmötet avslutades och styrelseordförande tackade mötesordförande och samtliga 
närvarande vid mötet.  



 



Azadeh Rojhan, mötesordförande 



Gunilla Kinnestrand, mötessekreterare 



Sofie Kjellin, justerare 



Therese Karlsson, justerare 










		info@assently.com
	2024-06-04T07:53:27+0000
	https://assently.com
	The case has been e-signed by the parties using Assently E-Sign.




